BORMANN

N W U U U W L U U s i i s —

DS1060

054993

EII Eﬂ v2.2

flinjo]o WWWNIKOLAOUTOOLS CoM C€E



[EN]

GENERAL INSTRUCTIONS

Attention: Read the manual carefully before use. Follow all the instructions contained in the manual in order to keep the scale in good
working order. Save the manual in a safe place for future reference.

* Never place loads on the scale that exceed its weighing capacity. Overloading the scale will damage it.

¢ Avoid exposing the unit to extreme heat or cold. The scale works best when operated at normal room temperature.

¢ Always allow the scale to acclimate to normal room temperature for at least 1 hour before use.

¢ Give the scale sufficient warm up time. In most cases, 30 seconds of warm up time suffice to ensure that the internal components have stabilised before
calibration.

e Keep the area in which the scale is placed clean. Dust, dirt, moisture, vibration, air currents and a close distance to other electronic equipment can all cause
an adverse effect on the reliability and accuracy of the scale.

¢ Handle the scale with care. Gently place all items to be weighed onto the platform. Do not abuse the scale as this may permanently damage the internal
sensor.

¢ Avoid shaking, dropping or hitting the scale. This is a precision instrument and must be handled with extreme care.

e Only operate the scale on a stable surface, free of vibration.

OPERATING INSTRUCTIONS

Basic operation

1. Place the scale on a horizontal, flat surface. Press the [ON/OFF] button to turn on the scale.
2. Wait until "0.0" is displayed.

3. Put the item(s) on the weighing platform¢

4. Using the [UNITS] button, you can switch between the weighing units supported by the scale.
5. Using the [LIGHT] button, you canturn on or off the'back light.

Tare function

1. Turn on the scale as described above.

2. Place an empty container on the platform.

3. Press the [TARE] button and wait until 0.0 s displayed.

4. Add items into the empty container.

Counting function

. Turn on the scale and wait until "0.0" is displayed on the screen.

. Place a sample amount (25pcs, 50pcs, 75pcs or 100pcs) ofithe item you wish to weigh and count onto the platform.
. Press and HOLD the [PCS] button for 2 seconds. The screen will display a random.number, for example "100".

. Press the [UNITS] button to select the sample amount of the item, that you have put ontoithe platform.

. Press the [PCS] button to confirm the above information. The screenwill now display "pcs'"in the'corner, indicating that the scale is in counting mode.
. Remove the sample quantity from the platform.

. You now can place any amount of item(s) on the scale and the screen will'display a count.

Note: To switch the scale to weighing mode, press the [UNITS] button.

Note: To switch the scale to counting mode, press the [PCS] button.
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Calibration

1. Reset the scale by pressing the [ON/OFF] button.

2. Wait until "0.0" is displayed on the screen and then press and HOLD the [UNITS] button for 3'seconds. Once the."'CAL" indication is displayed on the screen,
release the [UNITS] button.

3. Press the [UNITS] button again. The "CAL" indication will be displayed on the screen followed by the required calibration weight.

4. Add the required calibration weight. The "PASS" indication will be displayed on the screen and the scalewwill réturn to normal weighing mode.

5. Remove the required calibration weight and press the [ON/OFF] button to turn off the scale. Calibration is now finished.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
* This product is intended for laboratory use only.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications

without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The
Technical Data parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other
models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you
Model DS1060 just acquired.
Weighing capacity 500 gr * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or
replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of
Resolution 0.1 gr the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment
may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable
for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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INSTRUCTIONS GENERALES

Attention : Lisez attentivement le manuel avant d'utiliser I'appareil. Suivez toutes les instructions contenues dans le manuel afin de
maintenir la balance en bon état de fonctionnement. Conservez le manuel dans un endroit str pour pouvoir vous y référer
ultérieurement.

¢ Ne placez jamais sur la balance des charges qui dépassent sa capacité de pesage. La surcharge de la balance I'endommagera.

o Evitez d'exposer I'appareil & une chaleur ou un froid extrémes. La balance fonctionne mieux lorsqu'elle est utilisée a une température ambiante normale.
e laissez toujours la balance s'acclimater a la température ambiante normale pendant au moins une heure avant de |'utiliser.

¢ Ne placez pas de charges sur la balance immédiatement aprés |'avoir mise en marche. Attendez 30 secondes pour vous assurer que les composants
internes se sont stabilisés avant de procéder a |'étalonnage.

Veillez a ce que I'endroit ol se trouve la balance soit propre. La poussiére, la saleté, I'humidité, les vibrations, les courants d'air et la proximité d'autres

appareils électroniques peuvent nuire a la fiabilité et a la précision de la balance.
e Manipulez la balance avec précaution. Placez délicatement tous les articles a peser sur la plate-forme. N'abusez pas de la balance, car cela peut
endommager de fagon permanente le capteur interne.
e Evitez de secouer, de faire tomber ou de frapper la balance. Il s'agit d'un instrument de précision qui doit &tre manipulé avec le plus grand soin.
¢ Ne faites fonctionner la balance que sur une surface stable, exempte de vibrations.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Fonctionnement de base

1. Placez la balance sur une surface horizontale et plane. Appuyez sur le bouton [ON/OFF] pour mettre la balance en marche.

2. Attendez que "0.0" s'affiche.

3. Placez le(s) objet(s) sur la plate-formede pesée.

4. Le bouton [UNITS] permet de passér d'une unité depesage a l'autre.

5. La touche [LIGHT] permet d'activer ou de désactiver le rétroéclairage.

Fonction de tare

1. Mettez la balance en marche comme décrit ci-dessus.

2. Placez un récipient vide sur la plate-forme.

3. Appuyez sur la touche [TARE] et attendez que)'0.0" s'affiche.

4. Ajouter des éléments dans le conteneur vide.

Fonction de comptage

1. Mettez la balance en marche et attendez que "0.0" s'affiche a I'écrans

. Placez un échantillon (25 piéces, 50 piéces, 75 piéces ou 100:pieces) de l'article que vous souhaitez peser et compter sur la plate-forme.

. Appuyez sur la touche [PCS] et maintenez-la enfoncée pendant 2 secondes. L'écran affiche’umnombre aléatoire, par exemple "100".

. Appuyez sur la touche [UNITS] pour sélectionner la quantité d'échantillon defl'élément quewous avez placé sur la plate-forme.

. Appuyez sur la touche [PCS] pour confirmer les informations ci-dessus.\L'écran affichealors "pes" dans le coin, indiquant que la balance est en mode
comptage.

6. Retirer la quantité d'échantillon de la plate-forme.

7. Vous pouvez maintenant placer n'importe quelle quantité d'articles sur la balance et I'écran affichera un'décompte.

Remarque : Pour passer au mode de pesage, appuyez sur la touche [UNITS].

Note : Pour passer la balance en mode comptage, appuyez sur la touche [PCS].
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Calibrage

1. Réinitialisez la balance en appuyant sur le bouton [ON/OFF].

2. Attendez que "0.0" s'affiche a I'écran, puis appuyez sur la touche [UNITS] et maintenez-la enfoncéependant 3 secondes. Une fois que I'indication "CAL"
s'affiche a I'écran, relachez la touche [UNITS].

3. Appuyez a nouveau sur la touche [UNITS]. L'indication "CAL" s'affiche a I'écran, suivie du poids d'étalonnage requis.

4. Ajoutez le poids d'étalonnage requis. L'indication "PASS" s'affichera a I'écran et la balance retournera en mode de pesage normal.

5. Retirez le poids d'étalonnage requis et appuyez sur le bouton [ON/OFF] pour éteindre la balance. L'étalonnage est maintenant terminé.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES
* Ce produit est destiné a étre utilisé en laboratoire uniquement.

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux spécifications
techniques des produits sans préavis, a moins que ces modifications n'affectent de maniére significative les

- " performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous
Données technlques tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modéles de la gamme de produits du fabricant
\ ayant des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.
Modele DS1060 Y a P P procuita g
" . * Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et |a validité de la garantie, tous les travaux de réparation,
Capacité maximale 500 gr . ) X ) o ) . L A
d'inspection, de réparation ou de remplacement, y compris |'entretien et les réglages spéciaux, doivent étre
L. effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.
Précision 0,1gr

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement non fourni
peut entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou la mort. Le fabricant et I'importateur ne
sont pas responsables des blessures et des dommages résultant de |'utilisation d'un équipement non
conforme.
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ISTRUZIONI GENERALI

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. Seguire tutte le istruzioni contenute nel manuale per mantenere la bilancia
in buone condizioni di funzionamento. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

¢ Non collocare mai sulla bilancia carichi che superino la sua capacita di pesatura. Il sovraccarico della bilancia la danneggia.

e Evitare di esporre 'unita a temperature estreme. La bilancia funziona al meglio se utilizzata a temperatura ambiente.

e Lasciare sempre che la bilancia si acclimati alla normale temperatura ambiente per almeno 1 ora prima dell'uso.

e Non collocare carichi sulla bilancia subito dopo averla accesa. Attendere 30 secondi per garantire che i componenti interni si siano stabilizzati prima della
calibrazione.

e Mantenere pulita I'area in cui e collocata la bilancia. Polvere, sporcizia, umidita, vibrazioni, correnti d'aria e la vicinanza ad altre apparecchiature
elettroniche possono influire negativamente sull'affidabilita e sulla precisione della bilancia.

e Maneggiare la bilancia con cura. Posizionare delicatamente tutti gli articoli da pesare sulla piattaforma. Non abusare della bilancia per non danneggiare in
modo permanente il sensore interno.

e Evitare di scuotere, far cadere o urtare la bilancia. Si tratta di uno strumento di precisione e deve essere maneggiato con estrema cura.

Utilizzare la bilancia solo su una superficie stabile e priva di vibrazioni.

ISTRUZIONI PER L'USO

Funzionamento di base

1. Posizionare la bilancia su una superficie orizzontale e piana. Premere il pulsante [ON/OFF] per accendere la bilancia.
2. Attendere che venga visualizzato ""0.0".

3. Posizionare I'articolo sulla piattaforma dipesatura.

4. Utilizzando il pulsante [UNITS], & possibile passare da un'unita di pesatura all'altra supportata dalla bilancia.

5. Con il tasto [LIGHT] & possibile accendere o spegnere la retroilluminazione.

Funzione di tara

1. Accendere la bilancia come descritto sopra.

2. Posizionare un contenitore vuoto sulla piattaforma.

3. Premere il pulsante [TARE] e attendere che venga visualizzato "0.0",
4. Aggiungere gli articoli nel contenitore vuoto.

Funzione di conteggio

Accendere la bilancia e attendere che sullo schermo venga visualizzato "0,0"".
Collocare sulla piattaforma una quantita campione (25pz,:50pz, 75pz @ 100pz) dell'articolo che si desidera pesare e contare.

=

Tenere premuto il pulsante [PCS] per 2 secondi. Sullo schermo viene visualizzato un numero casuale, ad esempio "100".

Premere il pulsante [UNITS] per selezionare la quantita di campiene dell'elemento inseritonella piattaforma.

Premere il pulsante [PCS] per confermare le informazioni di cui sopra. Lo schérmo visualizzera ora,"pcs' nell'angolo, a indicare che la bilancia € in modalita
di conteggio.

6. Rimuovere la quantita di campione dalla piattaforma.

7. A questo punto é possibile posizionare una quantita qualsiasi di oggetti sulla‘bilancia e lo schermo visualizzera un conteggio.

e wnN

Nota: Per passare alla modalita di pesatura, premere il pulsante [UNITS].
Nota: Per passare alla modalita di conteggio, premere il pulsante [PCS].
Calibrazione

1. Resettare la bilancia premendo il pulsante [ON/OFF].

2. Attendere che sullo schermo venga visualizzato ""0.0", quindi premere e tenere premuto il pulsante [UNITS] per 3 secondi. Una volta visualizzata
I'indicazione "CAL" sullo schermo, rilasciare il pulsante [UNITS].

3. Premere nuovamente il pulsante [UNITS]. Sullo schermo verra visualizzata I'indicazione "CAL" seguita dal pesa'di calibrazione richiesto.

4. Aggiungere il peso di calibrazione richiesto. Sullo schermo viene visualizzata I'indicazione ""PASS" e la bilancia torna alla modalita di pesatura normale.

5. Rimuovere il peso di calibrazione richiesto e premere il pulsante [ON/OFF] per spegnere la bilancia. La calibrazione & terminata.

SPECIFICHE TECNICHE
* Questo prodotto e destinato esclusivamente all'uso in laboratorio.

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del

prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla
Dati tecnici sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono
riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non
Modello DS1060 essere incluse nel prodotto appena acquistato.
Portata 500 gr * Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di
riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono
Divisione 0,1gr essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non
sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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FENIKEZ OAHTIEZ

Mpocoxn: ALoBAoTe TPOGEKTLKA TO EYXELPLSLO TIPLV Ao T XPron. AKOAOUONOTE OAEG TLG MAPAKATW 08NYIEG TTPOKELUEVOU Va SLoTnPROETE

™ Juyapid o kaAr Aetrtoupyikn katdotaon. QUAAgte To eyxelpidio o aodalég pépog yra peAlovrikn avadopd.

e [loté pnv tonoBeteite mavw otn uyapld doptia mou unepBaivouv tnv kavotnta LUyLong tneg. H untepdoptwon Ba mpokadéoel {nuLd otn uyopLd.

* Mnv gkBétete ) povada og oAU UPNAEG N xapnAég Beppokpaoies. H uyaptd amodidel BEAtiota dtav Aettoupyei og Bepuokpacia Swuatiou.

o Adrvete mavra tn {uyoptd va eykApatTioTel o Beppokpacio Swpatiou yla Touddylotov 1 wpa mpLv amo T xprion.

¢ Mnv tonoBeteite poptio mavw otn Luyapld apéows adpou tnv Béoste oe Aettoupyia. Mepipévete 30 Seutepohemnta yla va BeBatwbeite OTL TO ECWTEPLKA
eaptipata £xouv otabepornonbei mpwv Babupovopuroete tn {uyapLd.

¢ Alatnpeite T0 XWPo otov onoio eival tormoBetnpévn n uyapld kabapd. H okovn, oL akabapoieg, n vypacia, ol kpadaopol, Ta pevpaTa 0€POG KAl N KOVTWVA
andotacn arno GAAO NAEKTPOVIKO EEOTIALOO UITOPOUV VAL EMNPEACOUV APVNTIKA TNV aflomioTia kat Tnv akpifeta tng LuyapLdg.

e Na xelpileote tn Quyapld pe mpoooxn. ToroBetrote armaAd 6Aa ta tpog {UYLON AVTLKEIMEVA TIAVW TNV TAATHOpUA.

® Mnv KOKOUETAXELPL{ETTE TN LuyapLd, KABWG aUTO UIopEl va TtpokaAEoeL LovVLUN BAABN OTOV ECWTEPLKO aaBntrpa.

e MnV KOUVATE, piXVETE KATW,  XTUTIATE TN {uyapLd. MpokeLtal yla éva dpyavo akplBeiag Kat TPEMEL va To XELpileoTe pe Slaitepn mpoooxr).

e H fuyopld mpémel va Aettoupyel povo oe otabepn emibdvela, xwpig kpadaopouc.

OAHTIEZ XPHZHZ

Baowkn Aettoupyia

1. ToroBetriote Tn {uyapLd og opl{ovtia, emninedn emudavela. Matiote to koupri [ON/OFF] yla va evepyomolioete tn {uyapLd.

2. MNepuévete PExpL va epdaviotel n evdetén ""0.0".

3. ToroBeTAOTE TO AVTIKELEVO (1) T avTikeipevey) otnv mhatdopua LUyLong.

4. Mg tn xprion tou koupmol [UNITS], gdnopeite votemiléEete tnv emBupntr povada {UyLong.

5. Mg t xprion tou kouprov [LIGHT], uropeite vaneVEPYOTOLGETE 1) VA QTTEVEPYOTIOLAOETE TOV OTtioOL0 GWTLONO.

Newroupyia anofapou (Tare)

1. Evepyormotjote Tn {uyopLd Omwe MePLYPADGETAL TOPATTAVW.

2. ToroBetrote éva dbelo Soxelo MAvw oty TAATPOPLQ.

3. Natrote to koupri [TARE] kat mepiévete péxpLva epdaviotei n evdelen "0.0".

4. NpooBéote avtikeipeva oto adelo Soxeio.

Nettoupyia KatapéTpnong

1. Evepyomolote tn {uyapLd Kot TEPLUEVETE HEXPL va RdaVIOTEL 6TV 000VN N €vdelén "0.0".

2. ToroBethote MAvw otnv MAathOppa pa Seypatikn ToodTnta (25twy, 50Ty, 75Ty 1 100Tu)) Tou avTKeLEVOU Ttou BENeTE va {UYIOETE KOL VO LETPHOETE.

3. Matrote napatetapéva to Koupni [PCS] yia 2 SeutepdAenta.Ztny 000vn Ba epdaviotel Evag tuxaiog aplbuog, yia mapddetypa "100".

4. Natrjote to kouprti [UNITS] yia va eTuAEEETE TN SELYUOTIKN TTOCOTNTO TOU AVTLKELLEVOU TIOU EXETE TOMOOETOEL 0TNV MAATHOPLLAL.

5. MatrAote to mARKtpo [PCS] yia va emPBeBatwoete Tig mapandvw mAnpodopiet. 2Tnv ywvia tngo0ovng Ba epdaviotel n évelén "pes', umodetkviovtag ot n
{uyapld Bpioketal otn Aettoupyia KATAUETPNONG.

6. Adatpéote Tn Selypatikr mocoTNTA amd Tty mAathopua.

7. Mropeite Twpa va TonoBeTHOETE OMOLASHTIOTE TTOCOTNTA AVTIKELLEVWY 0T LUYoPLE Kot n 086vn Ba eudaviosl thv katapétpnon.

Inueiwon: MNa v petdBaocn g uyaptdg otn Aettoupyia {UyLong, matrote to koupmi [UNIT].

Inueiwon: MNa v petdpaocn g uyapLdg otn Aettoupyio katapétpnong, matiote to koupri [PCS].

BaOuovopnon

1. Emavadépete t Asttoupyia tng {uyapldg matwvtag to koupri [ON/OFF].

2. Nepluévete péxpl va epdaviotel otnv 086vn n €vdelgn "0.0" Kat, TN CUVEXELQ, TTATIOTE MAPATETAMEVALO KOUTTE [UNITS] yia 3 dgutepodentta. MOALG n
€vdelen "CAL" epdaviotei otnv 006vn, adrote to kouprti [UNITS].

3. Natnote §ova to kouprti [UNITS]. Ztnv 086vn Ba epdaviotei n €vetfn "CAL" kal oTn cUVEXELA TO aalteUuevo BAapog Babuovounong.

4. NpooBéote To amattoupevo Bapog Babupovounong. 2tnv 0Bovn Ba epdaviotel n €vdelgn "PASS" kot n Uyapld Ba emotpéPel TNV Kavovikh Aettoupyia
{oywong.

5. Adatpéote 10 BApog Babuovounong kat matriote to kouuni [ON/OFF] yia va amevepyomnotjoete tn {uyaptd. H Babuovounon €xel mhéov oAokAnpwoOeL.

TEXNIKEZ MPOAIATPADEZ
* To GUYKEKPLUEVO TIPOLOV TIPOOPITETAL MOVO YL EPYAOTNPLAKT XPrIoN.

* O Kotookevaotig Siatnpet to Skaiwpa va mpaypatonoioel Seutepelouce; aAAayEG OTO OXESLACHO

TOU TIPOLOVTOG KOl OTOL TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA XWwpiG Tponyoupevn ewdomoinon, €ktog €av oL oAAayeg

QUTEG EMNPEGIOUV ONUOVTIKGE TNV anddoon kat Aettoupyia achdlelag Twy mpoidviwy. Ta efaptripata mou

’ ’ neplypadovrtat / amekovifovtal oTig 0EAISEG TOU EVXELPLSIOU TIOU KPATATE OTA XEPLA OAG EVOEXETAL va
TE)(VlKa XOPAKTNPLOTLKO adopolV kat o GANa LOVTEAA TNG OELPAG TIPOIOVTWY TOU KATAOKEUAOTH, HE TAPOMOLA XAPOKTNPLOTIKA, Kal

s evdéxeTal va pnv mepAapBAvovTaL GTo TIPOioV Tou HOALG ATOKTHOATE.
Movtéo DS1060
s , * Mo va SloopoAioTel N aodaAela kot n aglomiotia Tou IPolovTog Kabws Kat n oxug tng eyyonang OAeg ot
Ikavotnta {UyLong 500 gr s p 2 - \ \ ,
epyacieg eTuSLOpBwong, EAEyXOU, EMLOKEUNG 1] AVTKATAOTAONG CUMTEPAQUBAVOREVNG TNG CUVTAPNONG Kat
Aol 1 TWV EBKWY puBpicewy, TPETEL Vo eKTENOUVTAL HOVO QT TEXVLKOUG TOU EE0UGLOSOTNHEVOU TUANATOG Service
KpiBetar 0.1gr TOU KATAOKEVAOTH.

* Xpnouporoleite mdvta to mPoidV He TOV TapeXOHeEVO €§OmAopO. H Aettoupyia Tou TPOIGVTOG WE pn-
TipoPAENOpEVO £§OMALOHO evEEXETaL VOl TIPOKAAETEL BAGBN 1} aKOUA KAl coBapd TPaUPATIONS f Bavato. O
KOTAOKEUOLOTIG KaL O EL0aywyEag oudepia euBUvn dépeL yia tpaupatiopols kot BAGBEG o mpokUTTouy and
™V Xprion pn poPAemopEVoL EOMALGHOU.
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OBLUN NHCTPYKUUU

BHumaHue: MNpoyeTteTe BHUMaTENHO PbKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. CnasBaitTe BCUYKM MHCTPYKLMK, CbABPIKALLM Ce B PbKOBOACTBOTO,
3a Aa nogAbprKaTte Be3HaTa B A406po paboTHO CbCTOsAHME. 3ana3eTe PbKOBOACTBOTO Ha 6e30nNacHO MACTO 3a 6bAeLUU CPaBKMU.

Hukora He nocrassiiTe BbpPXy Be3HaTa TOBAapU, KOUTO HaABMLLABAT KanayuteTta " 3a npeternaHe. [peToBapBaHeETO Ha Be3HaTa Le A nospeau.

M36areaiiTe Aa M3naraTte yCTPOMCTBOTO Ha EKCTPEMHA TOM/IMHA UK cTyA. BesHaTa paboTtu Haii-gobpe, KoraTo ce M3NoA3Ba NpU HOPMasHa CTaiHa
Temneparypa.

BuHaru octaesiiTe Be3HaTa 4a ce akIMMaTM3npa KbM HOpMasiHaTa CTaiiHa TemnepaTtypa 3a noHe 1 yac npeau ynotpeba.

He nocraesiite ToBapW BbpXy Be3HaTa BeAHara cnej, BKAo4BaHeTo M. M3uakaite 30 ceKyHau, 3a Aa Ce YBEpUTE, Ye BbTPELLHMUTE KOMMOHEHTU Ca ce

ctabunusupanu, npeam aa kanmbpupare.

I'Io,a,p,'bpmaﬁTe MACTOTO, KbA,ETO € NoCTaBeHa Be3HaTa, YNCTo. MNpaxbT, MpbCoTUATa, BAarata, BM6paLI,MMTe, Bb34yWHUTE Te4eHUA n 6113K0TO pa3CToAaHue
A0 APYro eNeKTPOHHO 060py,a,BaHe MOraT Aa OKaXkaT Heﬁl‘larOI'IpMﬂTHO Bb3AeﬁCTBMe BbpPXy HaAeXXAHOCTTa U TOYHOCTTa Ha Be3HaTa.

PaboTeTe BHUMATENHO C Be3HaTa. BHUMATENHO NOCTaBeTE BCUUKM NPETErNAHM NpeaMeTv Bbpxy naatdopmata. He 310ynoTpebasaiiTe ¢ BesHaTa, Tbit KaTo
TOBa MOXe Aa A0BEeAE [0 TPAHO YBPEKAAHE HA BbTPELLHUA CEH30p.

He pasknalaiTe, He U3NycKaiTe v He yapAiiTe Be3HaTa. ToBa e npeumnseH MHCTPYMEHT 1 ¢ Hero TpsibBa Aa ce paboTu U3K/KYUTENHO BHAMATE/HO.
PaboTeTe c Be3HaTa caMo BbpXy CTabuiHa NOBBbPXHOCT, 6e3 BubpaLmu.

UHCTPYKLUWU 3A PABOTA
OcHoBHa paboTa

1. NocraBeTe Be3HaTa BbPXY XOPM30HTA/IHA, paBHa NOBbPXHOCT. HatucHete 6ytoHa [ON/OFF], 3a Aa BKAtOUMTE BE3HaTa.

2. M3yakaliiTe, OKaTO Ha gucnaen ce nossu eMmsonsbT '0.0".

3. NMocTaBeTe enemeHTa(MTe) BbpXY NAaTPopmara 3a npeTternsHe.

4. C 6yToHa [UNITS] moskeTe Aa NpeBKOYBATE MEXKAY. NOALBP}KAHWUTE OT BE3HATA eAMHULLM 33 NPeTernsaHe.

5. C nomouyrta Ha 6yToHa [LIGHT] MOKeTe Aa BKIOUUTE WAM U3KAIOYMTE 3a4HATA CBETIMHA.

DyHKUMA Tapa

1. BkntoyeTe Be3HaTa, KakTo e onucaHo Mo-rope.

2. MocTaBeTe Npa3eH KOHTelHep BbpXy niatdopmara.

3. HatucHete 6yToHa [TARE] 1 n3uyakaiiTte, foKkaTo Ha gucnies ce mokaxke,'0.0".

4. lo6aBeTe e1eMeHTU B NPa3HUSA KOHTEeNHep.

dyHKumA 3a 6poeHe

1. BkntoueTe Be3HaTa M M34aKaiTe, OKATO Ha ekpaHa ce nokaxe '0.0".

. MocTaseTe Bbpxy Nnatdopmata NnpobHo KonmyecTtso (25 6p.50'6p4g 75 6p. nam 100 6p.) oT n3aenmeTo, KOETO UCKaTe Aa npeTernuTte u npebpouTe.

. HatucHeTte 1 3agpbskTe 6yToHa [PCS] 3a 2 cekyHAM. Ha ekpaHa e ce NoKaxXe NPoussoiHOo.4ncno0, Hanpumep "100".

. HatucHete 6yTtoHa [UNITS], 3a aa nsbepete KonnyecTsoto npoba Ha efleMeHTa, KOMTO CTe NOCTaBUAM BbPXY NiatdopmaTa.

. HatucHete 6yToHa [PCS], 3a fa noTBbpauTe ropHaTa MHGopmauus. Cera Ha eKpaHa B bib/ia LWe.ce Usnuie "'pcs'', KOeTo NoKasBa, Ye Be3HATa € B PeXXMM Ha
bpoeHe.

6. M3BageTe KonnyecTBoTo nNpoba ot naatpopmara.

v b W N

7. Cera moxKeTe Aa NOCTaBWTe BbpPXy BE3HATA MPOM3BOJIHO KOIMYECTBO aPTUKYAM UHAEKPaHa LLLE Ce NOKaXe 6PoAaT um.

3abenerkka: 3a fa NPeBK/IOYMTE BE3HATA B PEXKUM Ha NpeTernaHe, HatucHeTte 6yToHa[UNITS].

3abenerkka: 3a fa NPeBK/IOYMTE Be3HATA B PeXKMM Ha bpoeHe, HaTucHeTe ByToHa [PCS].

Kanubpupane

1. HynupaiTe Be3HaTa, KaTo HaTucHeTe 6yToHa [ON/OFF].

2. M34yakaiiTe, LOKATO Ha eKpaHa ce nokasxke ""0.0", cnen KoeTo HaTUcHeTe U 3aapbikTe byToHa [UNITS] 3a.3 cekyHau«Cnen Kato Ha ekpaHa ce nossu
nHanKaumaTa "CAL", ocsobogete 6ytoHa [UNITS].

3. HatucHete oTHoBO 6yTOoHa [UNITS]. Ha ekpaHa wwe ce nossu uHguKaumaTta "CAL", nocneasaHa oT HEO6XOAUMOTO Tero 3a KanmbpupaHe.

4. lobaBeTe HeobX0AMMOTO Terno 3a KannbpupaHe. Ha ekpaHa e ce noABu MHAMKaumaTa 'PASS' 1 Be3HaTa Lwe ce BbpHe B HOPMaNEH PeXUM Ha

npeternaxe.
5. OTcTpaHeTe HeobxoaMmaTa KaMbpoBbYHa TEKECT U HaTucHeTe 6yToHa [ON/OFF], 3a fa uskatounTe BesHata. KannbprpaHeTo e 3aBbpLueHo.

TEXHUYECKU CNELLUDPUKALIUU
* To3u NPOAYKT e npeAHa3sHaveH camo 3a nabopartopHa ynotpeba.

b npOMBBO,ﬂMTeIIﬂT CW 3anassa NpaBoToO Aa NPaBU He3HAYUTE/IHU MPOMEHUN B ,DMBHFiHa U TEXHUYECKUTe
cneu.wd)mxau.mu Ha NpoAyKTuUTe 6e3 npeasapuTenHo yseaoM/1eHNe, OCBEH aKO Te3n NPOMeHU He 3acAraT

3HauMTeNHO paboTaTta u 6e30nacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTuTe, ONMCaHN/MAKOCTPUPAHM Ha CTPaHWULMUTE Ha
TQXH"quKM AaHHM PbBKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PbLIETE CU, MOXKE [la Ce OTHACAT M 3a ApYrM MOAenn OT NPOAYKToBaTa IMHMA
Ha npoussoauTena c I10,lJ,06HM XapaKTePUCTUKU U MOXKe [a He Ca BKNKOYEHU B TOKY-LWO I'IpM,lJ,DﬁMTMiI OT Bac
Mogen DS1060 NPOAYKT.
MakcmaneH ToBap 500 rp * 3a fa ce rapaHTMpa 6e30nacHOCTTa U HaAEX/AHOCTTa Ha NPOAYKTa U BaIMAHOCTTA Ha rapaHLMATa, BCUYKN
paﬁo‘rw NO PeMOHT, NpoBepKa, NoNpaBKa Uin 3aMAHa, BKIKOYUTENHO NOALAPDBIKKA U cneunanHun HaCTpDﬁKM,
ﬂeneHme 011 rp TpRﬁBa A3 ce N3BbPLIBAT CaMO OT TEXHMUM OT OTOPU3MPAHUA CepBM3EH OTAEN Ha Npou3BoOAUTENA.

* BUHaru 13non3BaiiTe NpoAyKTa ¢ A0CTaBeHOTO 060pyABaHe. PaboTtata Ha npoayKTa c obopyBaHe, KOeTo He e
[l0CTaBeHO, MOXKe A3 A0BeAe A0 HEU3NPaBHOCTU AW AOPU A0 CEPUO3HU HAPAHABAHUA MU CMBPT.
MpoN3BOANTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 33 HapaHABAHMWA U LIETW, Bb3HWUKHAAM B PE3yNTaT Ha
M3M0/13BaHETO Ha HECLOTBETCTBALLO Ha M3NCKBaHMATa obopyaBaHe.
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SPLOSNA NAVODILA

Pozornost: Pred uporabo natancno preberite prirocnik. Da bi tehtnica delovala brezhibno, upostevajte vsa navodila iz prirocnika.

Prirocnik shranite na varno mesto za uporabo v prihodnosti.

¢ Na tehtnico nikoli ne nalagajte bremen, ki presegajo njeno zmogljivost tehtanja. Preobremenitev tehtnice jo lahko poskoduje.

e Enote ne izpostavljajte ekstremni vrocini ali mrazu. Tehtnica najbolje deluje pri obicajni sobni temperaturi.

e Pred uporabo vedno pocakajte, da se tehtnica vsaj eno uro prilagaja obicajni sobni temperaturi.

¢ Na tehtnico ne postavljajte tovora takoj po njenem vklopu. Pred umerjanjem pocakajte 30 sekund, da se notranje komponente stabilizirajo.

e Prostor, v katerem je tehtnica namescena, naj bo ¢ist. Prah, umazanija, vlaga, vibracije, zra¢ni tokovi in blizina druge elektronske opreme lahko negativno

vplivajo na zanesljivost in natanc¢nost tehtnice.

¢ S tehtnico ravnajte previdno. Vse predmete za tehtanje previdno poloZite na plos¢ad. Ne zlorabljajte tehtnice, saj lahko trajno poskodujete notranji

senzor.

e Tehtnice ne stresajte, ne spuscajte in ne udarjajte vanjo. To je natanéen instrument, zato je treba z njim ravnati zelo previdno.

e Tehtnico uporabljajte le na stabilni povrsini brez vibracij.

NAVODILA ZA UPORABO

Osnovno delovanje

1. Tehtnico postavite na vodoravno, ravno povrsino. Pritisnite gumb [ON/OFF], da vklopite tehtnico.
2. Pocakajte, da se prikaze "0,0".

3. Postavite predmet(-e) na tehtalno plosc¢ad.

4.Z gumbom [UNITS] lahko preklapljate med enotami za tehtanje, ki jih podpira tehtnica.

5. Z gumbom [LIGHT] lahko vklopite ali izklopite.zadnjo osvetlitev.

Funkcija tara

1. Vklopite tehtnico, kot je opisano zgoraj.

2. Na ploscad postavite prazno posodo:

3. Pritisnite gumb [TARE] in pocCakajte, da'se prikaze"'0.0".

4. Dodajte predmete v prazno posodo.

Funkcija Stetja

1. Vklopite tehtnico in pocakajte, da se na zaslonu prikaze "0,0".

2. Na ploscad polozite vzoréno koli¢ino (25 kosov, 50 kosoy, 75 kosov ali 100 kosov) predmeta, ki ga Zelite stehtati in presteti.

3. Pritisnite in 2 sekundi pridrZite gumb [PCS]. Na zaslonu seprikaze nakljucna stevilka, na primer "100".

4. Pritisnite gumb [UNITS] in izberite koli¢ino vzorca predmeta, ki ste‘'ga polozili na_ploséad.

5. Pritisnite gumb [PCS] za potrditev zgornjih informacij. Na zaslonu.se bo zdaj v kotu prikazal'napis "pcs", kar pomeni, da je tehtnica v nacinu Stetja.

6. Odstranite koli¢ino vzorca s ploscadi.
7. Zdaj lahko na tehtnico poloZite poljubno koli¢ino predmetov, na zaslonu, pa se prikazemnjihovo Stevilo:
Opomba: Ce Zelite tehtnico preklopiti v nadin tehtanja, pritisnite gumb [UNITS].

Opomba: Ce Zelite tehtnico preklopiti v nacin $tetja, pritisnite gumb [PCS].

Kalibracija

1. S pritiskom na gumb [ON/OFF] ponastavite tehtnico.

2. Pocakajte, da se na zaslonu prikaze "0,0", nato pa pritisnite in 3 sekunde drzite gumb [UNITS]. Ko se.na zaslonu prikaze napis "CAL", spustite gumb

[UNITS].

3. Ponovno pritisnite gumb [UNITS]. Na zaslonu se prikaze napis ""CAL", ki mu sledi zahtevana kalibracijska teza.
4. Dodajte zahtevano utez za umerjanje. Na zaslonu se prikaze napis "PASS" in tehtnica se vrne v obicajni nacin tehtanja.
5. Odstranite zahtevano uteZ za umerjanje in pritisnite gumb [ON/OFF], da se tehtnica izklopi. Kalibracija je konéana.

TEHNICNE SPECIFIKACIJE

* Ta izdelek je namenjen samo za laboratorijsko uporabo.

* Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjSih sprememb zasnove in tehniénih specifikacij izdelka brez

Tehnicni podatki

predhodnega obvestila, razen ¢e te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli,
opisani/prikazani na straneh priroénika, ki ga drZite v rokah, se lahko nana3ajo tudi na druge modele

proizvajalceve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuceni v izdelek, ki ste ga pravkar

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, lahko vsa popravila, preglede,

popravila ali zamenjave, vkljutno z vzdrZevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljajo le tehniki

Model DS1060 pridobili.
Nosilnost 500 gr
Razdelek 0,1gr pooblaséenega servisnega oddelka proizvajalca.

* 1zdelek vedno uporabljajte s priloZeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni priloZena, lahko povzroci
motnje v delovanju ali celo hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik nista odgovorna za
poskodbe in $kodo, ki so posledica uporabe neustrezne opreme.
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INSTRUCTIUNI GENERALE

Atentie: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Respectati toate instructiunile cuprinse in manual pentru a mentine cantarul in
stare buna de functionare. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari ulterioare.

¢ Nu asezati niciodata pe cantar incdrcaturi care depasesc capacitatea de cantarire a acestuia. Supraincarcarea cantarului il va deteriora.

o Evitati sa expuneti unitatea la caldurd sau frig extreme. Cantarul functioneaza cel mai bine atunci cand este utilizat la temperatura normald a camerei.

e Ldsati intotdeauna cantarul sa se aclimatizeze la temperatura normald a camerei timp de cel putin 1 ora inainte de utilizare.

e Nu asezati ncdrcaturi pe cantar imediat dupa ce I-ati pornit. Asteptati aproximativ 30 de secunde pentru a vd asigura ca componentele interne s-au
stabilizat nainte de calibrare.

e Pastrati curata zona in care este amplasat cantarul. Praful, murdaria, umezeala, vibratiile, curentii de aer si apropierea de alte echipamente electronice
pot avea un efect negativ asupra fiabilitatii si preciziei cantarului.

e Manipulati cantarul cu grija. Asezati cu grija toate obiectele care urmeaza sa fie cantarite pe platforma. Nu abuzati de cantar, deoarece acest lucru poate

deteriora permanent senzorul intern.

Evitati sd scuturati, sa scapati sau sa loviti cantarul. Acesta este un instrument de precizie si trebuie manevrat cu mare grija.

Utilizati cantarul numai pe o suprafata stabild, fara vibratii.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Operare de baza

1. Asezati cantarul pe o suprafatd orizontald, platd. Apdsati butonul [ON/OFF] pentru a porni cantarul.
2. Asteptati pana cand se afiseaza "0.0".

3. Asezati articolul (sau articolele) pe platfofmaide cantarire.

4. Cu ajutorul butonului [UNITS], puteti€omutaiintre unitatile de cantarire acceptate de cantar.

5. Cu ajutorul butonului [LIGHT], putéti activa sau dezactiva lumina de fundal.

Functia de tara

1. Porniti cantarul asa cum s-a descris'maisus.

2. Asezati un recipient gol pe platforma.

3. Apasati butonul [TARE] si asteptati pana cand se afiseaza '0.0".

4. Addugati elementele in recipientul gol.

Functia de numarare

1. Porniti cantarul si asteptati pana cand pe ecran se afiseaza "0.0".

2. Asezati pe platforma o cantitate de proba (25 buc, 50 bue;,75'buc saud00 buc) dinarticolul pe care doriti sa il cantariti si sa il numarati.
3. Apdsati si mentineti apdsat butonul [PCS] timp de 2 secunde.\Pe ecran va fi afisatun‘humar aleatoriu, de exemplu "100".

4. Apasati butonul [UNITS] pentru a selecta cantitatea de proba a elementului pe care I-ati pus pe platforma.

5. Apasati butonul [PCS] pentru a confirma informatiile de mai sus. Ecranul va afisa acum "pcs'in colt, indicand faptul ca cantarul este in modul de numarare.
6. Indepértati cantitatea de proba de pe platforma.

7. Acum puteti plasa orice cantitate de articole pe cantar, iar ecranul va afisaio numaratoare.

Nota: Pentru a comuta cantarul in modul de cantarire, apdsati butonul [UNITS].

Nota: Pentru a comuta cantarul in modul de numarare, apasati butonul [PCS].

Calibrare

1. Resetati cantarul prin apasarea butonului [ON/OFF].

2. Asteptati pana cand pe ecran se afiseaza "0.0", apoi apdsati si TINETI apdsat butonul [UNITS]'timp de 3 secunde. Qdatd ce pe ecran este afisatd indicatia
""CAL", eliberati butonul [UNITS].

3. Apasati din nou butonul [UNITS]. Indicatia "CAL" va fi afisatd pe ecran, urmata de greutatea de calibrare necesard.

4. Adaugati greutatea de calibrare necesara. Indicatia "PASS" va fi afisatd pe ecran, iar cantarul va revenila modul normal de cantarire.

5. Scoateti greutatea de calibrare necesara si apasati butonul [ON/OFF] pentru a opri cantarul. Calibrarea este acum finalizata.

SPECIFICATII TEHNICE

* Acest produs este destinat exclusiv utilizdrii in laborator.

* Producatorul fsi rezerva dreptul de a aduce modificdri minore la designul si specificatiile tehnice ale
produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod

. semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il
Date tehnice e R U e PR
tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa
nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.
Model DS1060 ? P Hachiet
. P * Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de
Capacitate de cantarire 500 gr ] LA L e O SLees )
reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate numai de
Lo catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.
Diviziune 0,1gr

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu
sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vdtamari grave sau chiar moartea. Producdtorul si
importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamdrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.
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OPCE UPUTE
Paznja: Pazljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Slijedite sve upute sadrzane u prirucniku kako biste odrzali vagu u dobrom radnom
stanju. Spremite priruc¢nik na sigurno mjesto za buducu referencu.

Nikada ne stavljajte terete na vagu koji premasuju njezinu nosivost. Preopterecenje vage Ce je ostetiti.

Izbjegavajte izlaganje jedinice ekstremnoj vrucini ili hladnod¢i. Vaga najbolje radi kada se koristi pri normalnoj sobnoj temperaturi.

Uvijek dopustite da se vaga prilagodi normalnoj sobnoj temperaturi barem 1 sat prije upotrebe.

Dajte vage dovoljno vremena za zagrijavanje. U vecini slucajeva, 30 sekundi zagrijavanja su dovoljna kako bi se osiguralo da su unutarnji dijelovi
stabilizirani prije kalibracije.

Odrzavajte podrucje na kojem je vaga postavljena Cistim. Prasina, prljavstina, vlaga, vibracije, zracne struje i blizina drugih elektronickih uredaja mogu sve
uzrokovati negativan ucinak na pouzdanost i to¢nost vage.

Pazljivo rukujte vagom. Njezno stavite sve predmete za vaganje na platformu. Nemojte zlorabiti vagu jer to moze trajno ostetiti unutarnji senzor.
Izbjegavajte tresti, ispustiti ili udariti vagu. Ovo je precizni instrument i mora se rukovati s izuzetnom paznjom.

Samo koristite vagu na stabilnoj povrsini, bez vibracija.

UPUTE ZA RAD

Osnovna operacija

1. Stavite vagu na horizontalnu, ravnu povrsinu. Pritisnite gumb [ON/OFF] za ukljudivanje vage.
2. Pricekajte dok se ne prikaze "0.0".

3

. Stavite predmet(e) na platformu za vaganje.

4. Pomocu tipke [UNITS] moZete prebacivatiizmedu jedinica mjere podrzanih od strane vage.
5. Pomocu tipke [LIGHT] moZete ukljucitifli iskljucitipozadinsko svjetlo.

Tare funkcija

1. Ukljucite vagu kako je opisano gore:
2. Stavite prazan spremnik na platformu.

3

. Pritisnite tipku [TARE] i pricekajte dok se.ne prikaze "0.0".

4. Dodajte predmete u prazan spremnik.

Funkcija brojanja

1. Ukljucite vagu i pri¢ekajte dok se na zaslonu ne prikaze "0:0".
2. Stavite uzorak koli¢ine (25 kom, 50 kom, 75 kom ili 100,kom) predmeta koji.zelite izvagati i prebrojati na platformu.

3

. Pritisnite i DRZITE tipku [PCS] 2 sekunde. Zaslon ¢e prikazati slu¢ajan broj, na primjer "100".

4. Pritisnite tipku [UNITS] da biste odabrali uzorak koli¢ine predmetakoji ste stavili na,platformu.
5. Pritisnite gumb [PCS] za potvrdu gore navedenih informacija. Zaslon ¢e'sada prikazati "pes' u kutu, Sto ukazuje da je vaga u nacinu brojanja.

6. Uklonite koli¢inu uzorka s platforme.
7. Sada mozete staviti bilo koju koli¢inu predmeta na vagu i zaslon ¢e prikazati broj.
Napomena: Za prebacivanje na na¢in mjerenja tezine, pritisnite tipku [UNITS].

Napomena: Za prebacivanje skale u nacin brojanja, pritisnite tipku [PCS].

Kalibracija

1. Ponovno postavite mjerilo pritiskom na gumb [ON/OFF].

2

. Pri¢ekajte dok se na zaslonu ne prikaze "0.0" i zatim pritisnite i DRZITE tipku [UNITS] 3 sekunde. Nakoh §to se na zaslonu prikaze oznaka "CAL", otpustite
tipku [UNITS].

3. Pritisnite ponovno gumb [UNITS]. Na zaslonu ¢e se prikazati oznaka "CAL" prac¢ena potrebnom kalibracijskom tezinom:
4. Dodajte potrebnu kalibracijsku teZinu. Na zaslonu ¢e se prikazati oznaka ""PASS" i vaga ¢e se vratiti u nermalni nacin mjerenja.
5. Uklonite potrebnu kalibracijsku teZinu i pritisnite gumb [ON/OFF] kako biste iskljucili vagu. Kalibracija je sada zavrsena.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

* Ovaj proizvod namijenjen je iskljuivo za laboratorijsku upotrebu.

* Proizvodac zadrzava pravo napraviti manje promjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez

vy . . prethodne najave, osim ako te promjene znacajno ne utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi
TEhnICkI pOdaCI opisani / prikazani na stranicama priru¢nika koji drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele

proizvodne linije proizvodaca sli¢nih znacajki i mozda nisu uklju¢eni u proizvod koji ste upravo nabavili.

Model DS1060

. j . * Za osiguranje sigurnosti i pouzdanosti proizvoda te valjanosti jamstva, svi popravci, inspekcije, zamjene ili
Kapacitet mjerenja 500 gr radovi, ukljuCuju¢i odrzavanje i posebne prilagodbe, moraju se obavljati isklju¢ivo od strane tehnicara

. ovlastenog servisa proizvodaca.
Rezolucija 0.1gr

* Uvijek koristite proizvod s prilozenom opremom. Rad proizvoda s opremom koja nije prilozena moze
uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodaé i uvoznik nece biti odgovorni za ozljede i stete
koje proizlaze iz upotrebe neuskladene opreme.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

OL NAEKTPLKEG CUOCKEVEG EXOUV KATOOKEUOOTEL e auoTnpd mpdTuTa Ttou €xeL BEoeL n Tal-
pela kaL cuVASOLV HE TA EVPWTIAIKA TIPOTUTIA TIOLOTNTAG. Mot TIG NAEKTPLKEG CUOKEUEG TNG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
PAG TNG NAEKTPLKAG CUOKELNG (amdSeLEn ALavikng A TLLOAGYLO0). Z€ Kapia epintwon n etat-
pela ev KAAUTITEL TN OXETIKA SaAvn AvTOAAKTIKWY Kat epyaciag eqv Kot epocov 6& cuvo-
Sevetal amnd avtiypado Tou mapooTatikol ayopds. L& MEPUTTWON TOU N EMLOKELN TIPETEL
va yivel oto service pag n damavn petadopds (amd kat mpog) Bapuvel € ohokAfpou Tov
arooToAéa. OL NAEKTPLKEG CUOKEUEG ITOOTEAAOVTAL VLA TNV ETILOKELH TOUG 0TNV eTatpeia
o€ €€0UOLOSOTNHEVO CUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KOl HECO HETADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtaAhokTtikd ou dBeipovtal puctohoyikd and t xprion toug (kapBouvakia, KoAwsLo,
Slakomreg, GOPTLOTEG, TOOK K.A.TT).

2) SUOKEUEG IOV €XOUV UTIOCTEL {NWULEG OO TN KN cuppOpdwaon HE TG o8nyieg Tou Kata-
OKEUQOTH.

3) ZuokeuEg pe AT ouvTipnon.

4) Xprion pn evedelypévv e6apTnUATWY.

5) Zuokeuég ou €xouv TapaxwpnBel xwplg olkovopLkn emBapuvon.

6) BAaPn mou odeiletal o nAektpikr) cUVSEDN O TAON SLAPOPETIKN A6 TV avaypodOpe-
VN OTNV TIWVOKIS oL CUGKEUNG.

7) 20veon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAn tng TGonG Tou PEVUATOC,.

9) BAABnN mou mpokUTteL and t xprion oApupol vepou.

10) BAGBN 1 kakn Aettoupyia mou €xet mpokU el amod MANUUEAR KaBapLlopd TG NAEKTPLKAG
OUOKEUNG.

11) Emadr) TG NAEKTPLKAG CUCKELNG e XNHLKE 4 PAGBR amo vypaocia, StaBpwon.

12) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU €XOUV UTIOOTEL TPOTIOMOLAGELG = aANAYEG 1} €XOUV QVOLXTEL
arnd pun egouclodotnuévo cuvepyeio.

13) Snaopéva pépn/efaptripata eéattiag un opbRg xpHRong.

14) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TTOU XPNOLLOTIOLOUVTAL YOl EVOLKLGON.

H eyyUnon KaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEGV AVILKATAGTAO TOU EEAPTH LLOTOG TTOU EXEL KaL-
TOOKEVAOTIKO EAATTWLA 1) aoToxia UALKOU. Ze mepimtwon EAAELYNG AVTAANAKTIKOU N €TaL-
peia Slatnpel To SKAlWHA AVTIKATAOTAONG TNG NAEKTPLKIG BUOKEUNG e GANO awTioTol o
povtého. Metd tn Slekmepaiwon eyyvnong Sev EMLUNKUVETAL OUTE AVAVEWVETOL O XPOVOG
£yyUNoNG TG NAEKTPLKAG CUOKEUNG. AVTIKATAOTOON QVTIOANAKTLIKOU [lE XPEWOT EMULOKEUNG,
KoAUTITETAL ATT6 1 Xpovo eyyunon KaAfg Aettoupylag, pe mpolnébeon TNV THPNON TWV OpwV.
£yyUNongG. Ta avtoAaKTIKA 1) oL NAEKTPLKEG CUOKEVEG TaL OOl GWTIKaOioTaVTaL TTopaué-
VOUV OTNV KATOXH TNG ETAULPELOG paG. ANEG AIAULTAOELG, EKTOG ald OUTEG TIOU avadEPovTaL
0€ aUTO TO EVTUTIO £yyUNONG EMLOKEUNG 1 BAABwv NAEKTPLKWY CUCKEUWY, Sev Loxuouv. Ma
™V eyyUNon auth LoXVeL To EAANVLKS Sikato.

WARRANTY
EN

Les appareils électriques ont été fabriqués conformément aux normes strictes établies
par notre société, qui sont alignées sur les normes de qualité européennes respecti-
ves. Les appareils électriques de notre société bénéficient d’une période de garantie de
24 mois pour un usage non professionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La
garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garan-
tie est le document d’achat de I'appareil (ticket de caisse ou facture). La société ne cou-
vrira en aucun cas le colt des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si
une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée
par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller et retour) sont entierement
a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils électriques doivent étre envoyés pour
réparation a l'entreprise ou a un atelier agréé par le moyen de transport approprié.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, chargeurs, mandrins etc.).

2) Appareils électriques endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.
3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Utilisation d’accessoires inappropriés.

5) Appareils électriques donnés gratuitement a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a une tension différente de celle indiquée
sur la plaque de l'appareil.

7) Raccordement a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de |'utilisation d’eau salée.

10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’'une procédure de nettoyage incorrecte
de I'appareil.

11) Contact de I'appareil électrique avec des produits chimiques ou dommages dus a I’hu-
midité ou a la corrosion.

12) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.
13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les appareils électriques utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un
défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechan-
ge spécifique, 'entreprise se réserve le droit de remplacer I'appareil électrique par un autre
modele correspondant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées, la période de
garantie de I'appareil électrique ne sera ni prolongée ni renouvelée. Le remplacement d’une
piéce détachée, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon
fonctionnement d’un an, a condition que les conditions de la garantie soient respectées. Les
pieces de rechange ou les appareils électriques remplacés restent en possession de notre
société, Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, con-
cernant la,réparation des appareils électriques ou leur endommagement, ne s’appliquent
pas. La loi grecque,et les réglementations correspondantes s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
|

The electrical appliances have been manufactured according to strict standards, set by our
company, which are aligned with the respective European quality standards. The electrical
appliances of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-pro-
fessional use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of pur-
chase of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the appliance
(retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost
of spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of
transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The electrical applianc-
es must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chargers, chucks etc.).

2) Electrical appliances damaged as a result of non-compliance with the instructions of the
manufacturer.

3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Use of inappropriate accessories.

5) Electrical appliances given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water.

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the appliance.
11) Contact of the electrical appliance with chemicals, or damage as a result of moisture
or corrosion.

12) Electrical appliances that have been modified or opened by unauthorized personnel.
13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the electrical appliance with another corresponding model.
After all warranty procedures have been concluded, the warranty period of the electrical
appliance shall not be extended or renewed. The replacement of a spare part, along with
repair charge, is covered by a 1 year warranty of good operation, provided that the warranty
terms are met. The spare parts or electrical appliances that are replaced remain in the pos-
session of our company. Requirements, other than those mentioned in this warranty form,
regarding the repair of electrical appliances or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

Gli_ apparecchi elettrici sono stati prodotti secondo i rigorosi standard stabiliti dalla nos-
tra azienda, che sono in linea con'i rispettivi standard di qualita europei. Gli apparecchi
elettricindella nostra azienda hanne un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale. La garanzia é valida dalla data di acquisto
del prodotto..La prova delddiritto alla garanzia é il documento di acquisto dell’apparec-
chio (scontrino fiscale ofattura). In nessun.caso I'azienda coprira il costo dei pezzi di ri-
cambio e delle rispettive ore di lavoro-necessarie se non viene presentata una copia del
documento di acquiste. Nel caso in cui la‘riparazione debba essere effettuata dal nos-
tro servizio di assistenza,.i costi di trasporto (andata e ritorno) sono interamente a cari-
co del mittente (cliente). Gli,apparecchi elettrici devono essere inviati per la riparazione
all’azienda o a un’officina autorizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito all’'uso (spazzole, cavi, interrutto-
ri, caricabatterie, bobine, ecc.).

2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.
3) Apparecchiature elettriche sottoposte a scarsa manutenzione.

4) Utilizzo di accessori inadeguati.

5) Apparecchiature elettriche cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla
targhetta dell’apparecchio.

7) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

8) Variazione della tensione di corrente.

9) Danni dovuti all’utilizzo di acqua salata.

10) Danni o malfunzionamenti derivanti da una procedura di pulizia impropria dell’appar-
ecchio.

11) Contatto dell’apparecchio elettrico con sostanze chimiche o danni dovuti a umidita o
corrosione.

12) Apparecchi elettrici modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fab-
bricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda si
riserva il diritto di sostituire I'apparecchio elettrico con un altro modello corrispondente. Dopo
la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell'apparecchio elettrico
non potra essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al co-
sto della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione
che vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli apparecchi elettrici sosti-
tuiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in que-
sto modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di apparecchi elettrici o il loro danneggiamen-
to, non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania joné,
té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet elektro-
shtépiake té kompanisé soné pajisen me garancion 24 muaj pér pérdorim jo profesional
dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga data e blerjes
sé produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé pajisjes (faturé
ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané kompania nuk do té mbulojé koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té punés, pérveg nése paragitet njé
kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit, kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet térésisht nga dérguesi (klienti). Paji-
sjet elektrike duhet té dérgohen pér riparim né kompani ose né njé punishte té autorizuar
né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, karikuesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé elagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit tépapérshtatshém.

14) Pajisjet elektrike gé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt né
prodhim ose defekt material. Né rast t& mungesés sé njé pjese kémbimiité veganté, kom-
pania rezervon té drejtén té zévendésojé pajisjen elektrike me njé:model tjetér pérkatés.
Pasi té kené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé, sé pajisjes
elektrike nuk do té zgjatet ose rinovohet. Ndérrimi i njé pjese rezervé, sé bashku me tarifén
e riparimit, mbulohet nga njé garanci 1 vjegare pér funksionimin.e miré, me kusht qeité re-
spektohen kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose pajisjet elektrike gé ndérrohen mbe-
ten né posedim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kéte formular,
garancie, né lidhje me riparimin e pajisjeve elektrike ose démtimin‘eityre, nuk zbatohen. Ligji
grek dhe rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

GARANCIA

Elektricni uredaji su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompa-
nija, a koji su uskladeni sa odgovarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni
uredaji nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i
12 meseci za profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz
o garantnom pravu je dokument o kupovini uredaja (maloprodajni racun ili faktura). Pre-
duzece ni pod kojim okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i od-
govarajuce radno vreme osim ako se ne prilozZi kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da
popravku treba da uradi nas servis, trosak transporta (do i od) u potpunosti snosi posilja-
lac (klijent). Elektri¢ni uredaji se moraju poslati na popravku u preduzece ili u ovlaséenu
radionicu na odgovarajuci nacin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
punjaci, stezne glave itd).

2) Elektri¢ni uredaji oSteceni usled nepostovanja uputstava proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajuceg pribora.

5) Elektri¢ni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

6) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na naponu koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode.

10) Ostecenije ili kvar nastao usled nepravilnog postupka ¢is¢enja uredaja.

11) Dodir elektricnog uredaja sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Elektri¢nih uredaja koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlas¢enog lica.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja proizvodni nedosta-
tak ili kvar materijala. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija zadrzava
pravo da zameni elektri¢ni aparat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih ga-
rantnih postupaka, garantni rok elektricnog uredaja se ne moZe produzavati niti obnavljati.
Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom od 1 godine
za dobar rad, pod uslovom da su ispunjeni uslovi garancije. Rezervni delovi ili elektri¢ni apa-
rati koji se zamene ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom
obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektri¢nih uredaja ili njihovim oSteéenjem, ne vaze.
Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajudi propisi.

ZARUKA

Elektri¢ni aparati so izdelani po strogih standardih nasega podjetja, ki so usklajeni z
ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricne aparate naSega podjetja velja
garancija 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profesionalno uporabo.
Garancija velja od dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je nakupna listina
aparata (kupnina ali ra¢un). Pod nobenim pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov
rezervnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen e je predlozena kopija nakupnega
dokumenta. V primeru, da mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in nazaj) v
celoti nosi posiljatelj (naro¢nik). Elektri¢ne naprave je treba poslati v popravilo v podjetje ali
pooblas¢eno delavnico z ustreznim nacinom in prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (SCetke, kabli, stikala, polnilci,
vpenjalne glave itd.).

2) Elektri¢ne naprave, poskodovane zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Elektri¢ne naprave slabo vzdrzevane.

4) Uporaba neustreznih dodatkov.

5) Elektri¢ne naprave, dane tretjim osebam brezplaéno.

6) Poskodbe zaradi elektri¢ne povezave pri napetosti, ki ni navedena na tablici aparata.

7) Prikljucitev na neozemljeno napajanje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Skoda zaradi uporabe slane vode.

10) Poskodbe ali okvare, ki so posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja naprave.

11) Stik elektri¢ne naprave s kemikalijami ali poskodbe zaradi viage ali korozije.

12) Elektri¢ne naprave, ki jih je spremenila ali odprla nepooblaséena oseba.
13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Elektri¢ne naprave, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema samo brezplacno zamenjavo komponente, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja dolocenega rezervnega dela si podjetje
pridrzuje pravico do zamenjave elektricnega aparata z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok za elektri¢ni aparat ne podaljsuje ali
obnavlja. Zamenjava rezervnega dela, skupaj s stroski popravila, je zajeta z 1-letno garancijo
za dobro delovanje, ¢e so izpolnjeni pogoji garancije. Zamenjani rezervni deli ali elektricni
aparati ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, razen tistih, navedenih v tem garancijskem
obrazcu, glede popravila elektri¢nih naprav ali njihove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo
velja grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

Elektrickésspotrebice. bolizvyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spoloén-
ostou, ktoré su v sulade’s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrospotrebice
nasej spolocnosti je poskytoevandizaruéna doba 24 mesiacov pre neprofesiondlne pouzivanie
312 mesiacov pre profesiondlne pouzivanie. Zaruka je platna odo dia zaktpenia produktu.
Dokladom o zaru€nom prave je nakupny doklad spotrebica (predajny doklad alebo faktura).
Spoloénost za ziadnych .okolnostinebude hradit prislusné nédklady na ndhradné diely a
prislusny pozadovany.pracovny cas, pekial nebude predlozenda kopia nakupného dokladu.
V pripade, Zesopravu musiykonat nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (do az)
znd3a v plnej miere odosielatel (klient). Elektrické spotrebice je potrebné zaslat na opravu
do firmy alebo do autorizovanej dielne vhodnym spésobom a dopravnymi prostriedkami.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene/opotrebuji v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, nabijacky, sklu¢ovadla atd");

2) Elektrické spotrebice poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Elektrické spotrebice su zle udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodného prislusenstva.

5) Elektrospotrebice odovzdané tretim osobdm bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia pri inom napati, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Skody sposobené pouzitim slanej vody.

10) Poskodenie alebo porucha v désledku nespravneho postupu Cistenia spotrebica.

11) Kontakt elektrického spotrebica s chemikéliami alebo poskodenie v dosledku vlhkosti
alebo korozie.

12) Elektrické spotrebice, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenou osobou.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Elektrické spotrebice pouzivané na prenajom.

Zéaruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobnu chybu
alebo poruchu materialu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spolo¢nost
vyhradzuje pravo nahradit elektricky spotrebi¢ inym zodpovedajicim modelom. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych procedur sa zarucna doba elektrického spotrebica nepredlzuje ani neob-
novuje. Navymenu ndhradného dielu spolu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na zaruka
na bezchybnt prevadzku, ak su dodrzané zaru¢né podmienky. Nahradné diely alebo elektri-
cké spotrebice, ktoré si vymenené, zostavaju vo vlastnictve nasej spolocnosti. Iné poziadavky
ako tie, ktoré su uvedené vtomto zarucnom liste, tykajuce sa opravy elektrickych spotrebicov
alebo ich poskodenia, neplatia. Na tuto zaruku sa vztahuju grécke zékony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

Enexktpoypeaute ca npou3BeAeHW MO CTPOrM CTaHAAPTW, OnpefeneHu OT Hawarta
KOMMaHuA, KOWTO ca CbobpaseHM CbC CbOTBETHWUTE EBPOMENCKM CTaHAapTM 3a
KauecTtBo. EnektpoypeauTe Ha HawaTta ¢pupma ca C rapaHUMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba. apaHumaTa
e Ba/MAHa OT JataTa Ha 3aKynyBaHe Ha MpoayKTa. [lokasaTencTBoO 3a rapaHLMOHHOTO
npaBo e JOKYMEHTLT 33 NOKYMKa Ha ypeaa (kacoBa Genexka unu epaktypa). Mpu HUKaKBM
ofcToATeNcTBA KOMNAHWUATA HAMA [a MOKPUE CbOTBETHWTE PasXOAM 3a Pe3epBHU 4YacTu
1 CbOTBETHWUTE HeobXoAWMM PaboTHM YacoBe, OCBEH ako He Gbae MpeacTaBeHO Komue
OT [JOKYMeHTa 3a NOKynKa. B ciyyait, ye pemMoHTHT TpAbBa Aa 6bAe U3BbPLIEH OT HaWMA
cepBu3, pasxoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 U OT) ce Noemat M3UAN0 OT U3npaiiaya (KAneHTa).
EnektpoypeauTe Tpabsa Aa 6bAaT M3NpaTEHM 33 PEMOHT BbB GMpPMaTa Win B 0TOPU3MNPaH
CepBM3 C NOAXOAALL HAYWUH U TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTH, KOMTO Ce U3HOCBAT NO €CTECTBEH HAYWH BCIEACTBME HA U3MNON3BAHETO
UM (4eTKM, Kabenw, KNYOoBe, 3apAAHM YCTPOCTBA, MATPOHHULM U Ap.).

2) Enexktpoypeau, NoBpeeHu B pe3yaTaT Ha HecnassaHe Ha UHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOANTENS.
3) Jlowo NoaAbpIKaHW eNeKTPUYECKM Ypeau.

4) N3non3BaHe Ha HEMOAXOAALLM aKCecoapu.

5) Be3sb3mesHO NpesoCcTaBeHn eNekTPUYECKM ypeam Ha TpeTu nua.

6) MoBpesa NopaAn eNEeKTPUYECKO CBBP3BAHE NPU HANPEXEHWe, PasIMYHO OT MOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeH U3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe.

8) MpomsAHa B TEKYLLOTO HaMpexeHue.

9) LLleTn B pe3ynTat Ha ynoTpebata Ha coneHa Boaa.

10) MoBpesa MAM HEM3MPABHOCT B Pe3yATaT Ha HenpaBWIHA NpoLeAypa 3a NoYUCTBaHE Ha
ypeaa.

11) KOHTaKT Ha eNeKTPUYECKUA YPes C XMMUKAAK UAMyNOBpeaa B pes3yaTaT Ha Baara uimn
KOpo3uA.

12) EneKTpU4eCcKM ypeam, Kouto ca 6unu moanduldupaHy uiam oTBapsHU OT HEOTOPU3UPAH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acT/KOMMNOHEHTH B pe3ynTaTHa HemoaxoAsla yrnotpebas

14) EneKTpoypeAay U3Mnoa3BaHu Noj, Haem.

lapaHumaTa nokpusa camo 6e3nnatHa MOAMAHA HA KOMMOHEHT, KOMTO MpeacTasnssa
Npou3BoACTBEH AePEKT UM MaTepuasHa nospeda. flpy AMUNCa Ha KOHKPeTHA PesepsHa
yacT ¢pupmarta cu 3anassa NpPaBOTO A3 3aMEHU eNeKTPOYPeAa,C APYF CboTBETEH MOAE/.
Cnes MpUKAIOYBAHE HA BCUYKM rapaHUMOHHU Npoueaypu, rapaHuUOHHUAT. CPOK JHa
€/IEKTPUYECKHMA YPeA, He MOXe Ad 6bae yAb/MKaBaH UAK NOAHOBEH. 3aMAHaTa Ha pesepsHa
4acT, 3aefjHO C TaKcaTa 3a PEMOHT, Ce MoKpuBa OT 1 roanHa rapaHuma 3a Aobpa pabora,
npu ycnoBuMe Ye ca CMaseHW rapaHUMOHHUTE yCnoBuA. CMeHeHUTe pPEesepBHU MacTu
UM eNeKTPOypesamn OCTaBaT NpUTeKaHue Ha Hawata dupma. M3nCKBaHWA, pasanydHu ot
nocoyeHuTe B Tas3u rapaHUMOHHa GOpPMa, OTHOCHO PEMOHT Ha eNeKTPUIECKUyYpPeau uam
noBpesa Ha TAX, He ce npunarat. IPbLKUAT 3aKOH M CbOTBETHWTE pasnopeaduice npuaarat
3a Tasu rapaHums.

GARANTIE

EneKkTpuuHuTE anapatv ce NpousBefeHW No CTPOrM CTaHAApAMW, NOCTaBEHW Of, HalaTta
KOMMaHWja, KOM Ce YCOrNaceHW CO COOABETHWUTE EeBPOMCKM CTaHAApAM 3@ KBanuTer.
EnekTpuyHMTE anapaTtu Ha HawaTta KomnaHuja ce obesbefeHu CO rapaHTeH PoK og 24
meceuy 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecuoHanHa ynorpeba.
FapaHumjaTa Baxu 0, AaTYMOT Ha KynyBatbe Ha MPOW3BOAOT. [loKa3 3a rapaHLMCKOTO NpaBo
€ KynonpoaaskHWOT [OKYMEHT Ha anapaTtoT (noTepaa 3a masonpogaxba uaum daktypa).
KomnaHwujaTta BO HWKO]j C/ly4aj HeMa fa rv MoKpue peneBaHTHWTE TPOLIOLM 3a pe3epBHU
[le/I0BM U COOABETHOTO NOTPe6HO paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NpMKaXKe Konwja of
KYNOnpoAaXKHUOT [LOKYMEHT. Bo cnydaj nonpaBkaTa Aa ja M3BPLWIM HALIMOT CepBUCEH
oanen, TpolwoLumTe 3a Npeso3 (40 M 04) LENOCHO ce Ha ToBap Ha McrmpaKayoT (KAMEeHTOT).
EnekTpuyHuTE anapatv mopa Aa ce ucnpartaT Ha nonpaska Ao dupmata uam 4o oBaacTeHa
aBTOMexaHM4ap Ha COOABETEH HauMH U NPEBO3HO CPeCTBO.

OCNOBOAYBAHA U OFPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHY AeN10BM KOM ce HOCaT NPUPOAHO KaKo NOCNeANLIA HA KOpUCTeHe (YeTKK, Kabnu,
NPeKUHYBauu, NosHAuM, GyTepu UTH.).

2) ENeKTpUYHM anapaTtv OLITETEHU KaKo Pe3ynTaT Ha HEMnouuTyBakbe Ha ynatcTeaTa Ha
NPON3BOANUTENOT.

3) ENEKTPUYHMTE anapaTu OO OAPIKYBaHMU.

4) YnoTpeba Ha HECOOABETHM A0AATOLM.

5) ENeKTpWUYHM anapaTu Kou ce AaBaaT Ha TPeTu anua becnaaTtHo.

6) OwTeTyBakbe NOPAAN €NEKTPUYHO NOBP3YBakbe HA HANOH Pas3/INyeH 0f, OHOj HaBeaeH Ha
naoyaTta Ha anapartor.

7) NoBp3ysakbe co HanojyBatbe 6e3 3a3emjyBarbe.

8) MpomeHa Ha CTPYjHUOT HamnoH.

9) WTeTa wTo npowusnerysa o ynotpebarta Ha coneHa Boaa.

10) OwTeTyBatbe UM HEMCMPABHOCT KAaKo Pe3yATaT Ha HenmpaBKUIHa NpoLeaypa 3a YncTerbe
Ha anapaToT.

11) KOHTaKT Ha eNeKTPUYHMOT anapat Co XeMWKauM WK OLITETYBatbe KaKo PesynTaT Ha
B/1ara Uan Koposuja.

12) ENEKTPUYHM anapatu Kou ce MoandULMPAHU UK OTBOPEHU OA HEOB/IACTEH NEepCoHan.
13) CKpLieHn AenoBM/KOMMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) ENEeKTPMYHM anapaTty WTOo Ce KOPUCTAT 33 U3HAjMYBatbE.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa LWTO npeTcTaByBa
npousBoacTBeH AedekT uan pedekT Ha maTepwujanoT. Bo cnyyaj Ha HepocTaTok Ha
cneupnduyeH pesepseH Ae, KOMNaHWjaTa ro 334p»KyBa NPaBoTo Aa ro 3aMEHU eNEKTPUYHUOT
anapat co apyr cooaseteH mogen. OTKaKO Ke ce 3aBpLuaT CUTe rapaHTHU mpoueaypu,
rapaHTHUOT POK HA ENEKTPUYHMOT anapaT Hema Aa ce NPoAOo/KYBa UM 06HOBYBA. 3ameHaTa
Ha pe3epBHUOT A€/, 3ae[HO CO HanaaTaTa 3a NoMpaBKa, € NOKpMeHa co rapaHuuja og 1
rofjuHa 3a fo6po paboTerbe, Nog, yCI0B Aa ce 3anasaT yc0BuTe 3a rapaHLumja. PesepBHuTe
AEN0BW, MW eNEeKTPUYHUTE anapaTy KoM Ce 3ameHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha
Hawarta KomnaHuja. baparbaTta, OCBEH OHME HaBeAeHW BO OBOj rapaHTeH ¢popmynap, BO
BPCKa €O NONpaBKa,Ha eNIeKTPUYHM anapaTn AN HUBHM OWITETyBakba, He ce NpumeHyBaarT.
3a oBaa rapaHUuja ce IpMMeHyBaaT rpYKMUTE 3aKOHU U penaTUBHUTE perynaTusu.

GARANCIA

Aparatele electrice au fost fabricate dupa standarde stricte, stabilite de firma noastra, care
sunt aliniate la standardele europene de calitate respective. Aparatele electrice ale firmei
noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
si 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumpdrare al aparatului (bon de vanzare
cu améanuntul sau factura). In nicio circumstants, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective decat daca este prezentatd
o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si de la) este suportat integral de
expeditor (client). Aparatele electrice trebuie trimise spre reparatie la firma sau la un atelier
autorizat in modul si mijlocul de transport corespunzator.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizdrii (perii, cabluri,
intrerupatoare, incarcatoare, mandrine etc.).

2) Aparatele electrice deteriorate ca urmare a nerespectdrii instructiunilor producdtorului.
3) Aparate electrice prost intretinute.

4) Utilizarea de accesorii neadecvate.

5) Aparatele electrice date terte entitati gratuit.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectare la o sursd de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate.

10) Deteriorari sau defectiuni rezultate din procedura de curdtare necorespunzdtoare a
aparatului.

11) Contactul aparatului electric cu substante chimice sau deteriorare ca urmare a umiditatii
sau coroziunii.

12) Aparate electrice care au fost modificate sau deschise de personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Aparate electrice folosite pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezinta un defect de fabricatie
sau defectiune a materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania isi
rezerva dreptul de a inlocui aparatul electric cu un alt model corespunzator. Dupa ce toate
procedurile de garantie au fost incheiate, perioada de garantie a aparatului electric nu va fi
prelungitd sau reinnoitd. Tnlocuirea unei piese de schimb, impreuna cu taxa de reparatie,
este acoperita de o garantie de 1 an de buna functionare, cu conditia respectarii conditiilor
de garantie. Piesele de schimb sau aparatele electrice care sunt inlocuite raman in posesia
firmei noastre. Cerintele, altele decat cele mentionate in acest formular de garantie, privind
repararea aparatelor electrice sau deteriorarea acestora, nu se aplica. La aceastd garantie se
aplica legea greacd si reglementdrile aferente.

Az elektromos készlilékek a cégiink altal meghatarozott szigoru szabvanyok szerint késziil-
tek, amelyek megfelelnek a.mindenkori eurépai mindségi szabvanyoknak. Céguink elektro-
mos késziilékeire nem professzionalis haszndlat esetén 24 honap, professzionalis hasznalat
esetén 12 hdnap garanciatvallalunk. A'garancia a termék vasarldsdnak napjatdl érvényes.
A garancidlis jogiigazolasa a készilék vasarlasi bizonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy
szamla). A vallalat semmilyen korilmények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a vo-
natkozo elGirt munkaidg koltségeit, kivéve,ha bemutatjak a vasarlasi bizonylat mésolatat.
Abban az esetben, ha a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitas (oda és onnan)
kéltsége teljes mértékben a feladot (megrendel6t) terheli. Az elektromos készulékeket a
megfelel6 mdodon és szallitéeszkozzel javitdsra kell kiildeni a céghez vagy egy erre felhatal-
mazott méhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes mddon elhasznalddo potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tolték, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa miatt megsérilt elektromos késztilékek.

3) Rosszul karbantartott elektromos készulékek.

4) Nem megfelel§ tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott elektromos készulékek.

6) A készulék tablajan feltintetetttdl eltéré feszlltségli elektromos csatlakozas okozta kar.
7) Csatlakoztatds nem foldelt tdpegységhez.

8) Az aramfesziltség valtozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok.

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredd sériilés vagy meghibasodas.

11) Az elektromos készulék vegyszerekkel vald érintkezése, vagy nedvesség vagy korrdzio
okozta sériilés.

12) Olyan elektromos készuilékek, amelyeket illetéktelen személy mddositott vagy nyitott fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.
14) Bérelhet6 elektromos készilékek.

A garancia csak a gyartdsi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére vonat-
kozik. Konkrét alkatrész hianya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy az elektromos készil-
éket egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes jotéllasi eljaras befejezése utan az
elektromos késziilék jotallasi ideje nem hosszabbithaté meg vagy ujithaté meg. Az alkatrész
cseréjére a javitdsi dijjal egyutt 1 év j6 m(ikodési garancia vonatkozik, amennyiben a jotallasi
feltételek teljestilnek. A kicserélt alkatrészek vagy elektromos készuilékek cégiink birtokdban
maradnak. Az elektromos késziilékek javitasara vagy karosodasara vonatkozo, a jelen jotalla-
si nyilatkozaton nem szereplé kovetelmények nem érvényesek. Erre a garancidra a gorog

torvények és a vonatkozd elGirasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-apparati elettrici gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. L-apparati elettrici
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xi-
ri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-apparat (ircevuta
bl-imnut jew fattura). Taht I-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-apparati elettrici
ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod
u mezz ta’ trasport xieraq.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cargers, cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn perstnal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta®uzu mhuxxieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas talkkomponent lijjipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta’ nuqqas ta’ spare part.specifika lkumpanija tirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi [-apparat elettriku b’mudell korrispondenti iehor. Wara li I-proceduri
ta’ garanzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjoduta’ garanzija ta’ l-apparat elettriku m’ghan-
dux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part, flimkien mal-hlas tat:tiswija, hija
koperta minn garanzija ta’ sena ta ‘thaddim tajjeb, sakemm it-termini tal-garanzija jigu sodis-
fatti. L-ispare parts jew |-apparati elettrici li jigu sostitwitijjibgghu fil-pussess tal-kumpanija
taghna. Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta” garanzija, dwar it-tiswija
ta’ apparat elettriku jew hsara tieghu, ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamentirelattivi
japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektri¢ni uredaji proizvedeni su prema strogim standardima koje je postavila nasa tvrtka, a
koji su uskladeni s odgovarajuc¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni uredaji nase
tvrtke imaju jamstveni rok od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za pro-
fesionalnu uporabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava iz jamstva je
dokument o kupnji uredaja (racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti
relevantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne
predodi kopija dokumenta o kupnji. U sluc¢aju da popravak mora obaviti nas servis, troskove
prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Elektri¢cne uredaje potrebno je posla-
ti na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu odgovarajuc¢im nacinom i prijevoznim
sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, punjaci,
stezne glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektricnog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili greSku u materijalu. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene elektricnog uredaja drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih
jamstvenih postupaka, jamstveni rok elektricnog uredaja ne moze se produZiti niti obnoviti.
Zamjena rezervnog dijela, zajedno s troskovima popravka, pokrivena je 1-godisnjim jamst-
vom ispravnog rada, pod uvjetom da su ispunjeni uvjeti jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelo-
vi ili elektri¢ni uredaji ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom
obrascu jamstva, koji se odnose na popravak elektricnih uredaja ili njihovo ostecenje, ne
vrijede. Grcki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo jamstvo.

GWARANCJA
PL

Los aparatos eléctricos han sido fabricados segln estrictos estandares establecidos por:
nuestra empresa, que estan alineados con los respectivos estandares de calidad europeos.
Los electrodomésticos de nuestra empresa cuentan con un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de
la fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de
compra del aparato (recibo de venta o factura). En ningln caso la empresa cubrira el costo
correspondiente de los repuestos y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se
presente copia del documento de compra. En caso de que la reparacion deba ser realizada
por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre entera-
mente a cargo del remitente (cliente). Los aparatos eléctricos deberan enviarse para su rep-
aracion a la empresa o a un taller autorizado en el modo y medio de transporte adecuado.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Recambios que se desgastan naturalmente como consecuencia del uso (escobillas, cables,
interruptores, cargadores, estranguladores, etc.).

2) Aparatos eléctricos dafiados como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones
del fabricante.

3) Aparatos eléctricos en mal estado.

4) Uso de accesorios inadecuados.

5) Aparatos eléctricos entregados gratuitamente a terceras entidades.

6) Dafios por conexion eléctrica a tension distinta a la indicada en la placa del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn sin conexion a tierra.

8) Cambio en el voltaje actual.

9) Dafios resultantes del uso de agua salada.

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
del aparato.

11) Contacto del aparato eléctrico con productos quimicos, o dafios por humedad o cor-
rosion.

12) Aparatos eléctricos que hayan sido modificados o abiertos por personal no autorizado.
13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Electrodomésticos usados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion sin coste del componente que presente defecto
de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa
se reserva el derecho de sustituir el aparato eléctrico por otro modelo correspondiente.
Una vez concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia del aparato
eléctrico no se ampliard ni renovara. La sustitucion de un repuesto, junto con el cargo de
reparacion, esta cubierta por una garantia de buen funcionamiento de 1 afio, siempre que se
cumplan los términos de la garantia. Los repuestos o aparatos eléctricos sustituidos quedan
en posesion de nuestra empresa. No se aplican requisitos distintos a los mencionados en
este formulario de garantia con respecto a la reparacidn de aparatos eléctricos o dafios a los
mismos. La ley griega y las regulaciones relativas se aplican a esta garantia.

Urzadzenia elektryczne, zostaty wyprodukowane wedtug rygorystycznych norm usta-
lonych przez naszg firme), ktére s zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami
jakosci. Urzadzenia elektryczne naszej firmy objete sa 24-miesieczng gwarancjg w pr-
zypadkuy‘uzytku nieprofesjonalhego i 12 miesiecy w przypadku uzytku profesjonalne-
g0. Gwarancja obowigzuje ‘od daty zakupu produktu. Dowodem prawa gwarancyjnego
jest dokument zakupu urzadzenia‘(paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie
pokryjesodpowiednich kosztéw czesci zamiennych i odpowiednich wymaganych godzin
pracy, chyba Ze przedstawiona zostanie kopia dokumentu zakupu. W przypadku koniecz-
nosci wykonania naprawy przez nasz serwis; koszt transportu (do i z) w catosci pokrywa
nadawca (klient), Urzadzenia elektryczne .nalezy przesta¢ do naprawy do firmy lub
do autoryzowanego warsztatu .odpowiednim sposobem i $rodkiem transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANGCII:

1) Czesci zamienne, ktdre zuzywajg sie W sposdb naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, tadowarki, uchwyty itp.)

2) Urzadzenia elektryczne uszkodzone na skutek nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Urzadzenia elektryczne sg Zle konserwowane.

4) Uzywanie nieodpowiednich akcesoriow.

5) Urzadzenia elektryczne przekazywane podmiotom trzecim nieodptatnie.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem do pradu o napieciu innym niz wskazane na
tabliczce urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego Zrddta zasilania.

8) Zmiana aktualnego napiecia.

9) Uszkodzenia powstate na skutek uzywania stonej wody.

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajgce z nieprawidtowej procedury czyszc-
zenia urzadzenia.

11) Kontakt urzadzenia elektrycznego z chemikaliami lub uszkodzenia na skutek wilgoci lub
korozji.

12) Urzadzenia elektryczne, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony
personel.

13) Uszkodzone cze$ci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Sprzet elektryczny uzywany do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane elementu wykazujacego wade pro-
dukcyjna lub wade materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany urzadzenia elektrycznego na inny, odpowiedni model. Po
zakonczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na urzadzenie elektrycz-
ne nie podlega przedtuzeniu ani odnowieniu. Wymiana czesci zamiennej wraz z optatg za
naprawe objeta jest roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem spetnienia wa-
runkdéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub urzadzenia elektryczne pozostaja
wtasnoscig naszej firmy. Nie obowigzuja wymagania inne niz wymienione w niniejszym
formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy urzadzen elektrycznych lub ich uszkod-
zen. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego prawa i odpowiednich przepisow.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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